



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● http://narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 18 марта 2014 года, № 53 (5953)

Вторник

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Обеспечить баланс интересов в обществе

КАК СООБЩАЛОСЬ, Законодательной палатой в первом чтении принят проект закона «О социальном партнерстве», который призван определить четкий порядок и модернизировать организационно-правовые механизмы взаимодействия гражданских институтов с органами государственной власти и управления в реализации общественно значимых программ социально-экономического развития, решении гуманитарных проблем, защите прав, свобод и законных интересов граждан.

В современных условиях именно социальное партнерство выступает как способ цивилизованного согласования интересов, укрепления обратной связи органов власти с населением, демократизации государственного управления. Необходимо отметить, что данный законопроект был разработан в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выдвинутой главой государства, в которой представлен целый ряд законодательных инициатив.

В подготовке законопроекта приняло активное участие представители институтов гражданского общества, ученые и специалисты, правоведы. В данном нормативно-правовом акте наши отражение современные тенденции

развития гражданского общества, наработанный национальный опыт взаимодействия государства и общества, а также передовой опыт зарубежных стран. Наряду с государственными органами в числе субъектов социального партнерства определены ННО, которые сегодня формируют организационную структуру гражданского общества, отражая весь спектр его интересов. Предусмотрено также участие в социальном партнерстве и других институтах гражданского общества, прежде всего СМИ, которые содействуют повышению правовой культуры населения, его правосознания, формированию общественного мнения.

В настоящее время ответственные комитеты нижней палаты парламента готовят данный законопроект ко второму чтению, идет

работа депутатских групп и фракций по выработке соответствующих предложений, направленных на совершенствование законопроекта с учетом интересов своих избирателей, которые будут рассмотрены в ходе его постаратного обсуждения.

Своими мнениями о концепции законопроекта поделились члены фракций политических партий, депутатской группы от Экодвижения в нижней палате парламента страны.

Р. АСКАРОВ, член фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана:

— Устанавливаемые механизмы социального партнерства, закрепленные в законопроекте, позволят создать еще более благоприятные условия для развития самоуправления и самоорганизации граждан, наиболее полно обеспечения их конституционного права на управление делами государства и общества, послужат существенным стимулом для дальнейшего роста общественной, социально-экономической активности населения.

2

2

Короткой строкой

Освоен выпуск

экспортноориентированной продукции в ООО «Турон водий текс» города Маргилана. Благодаря инвестициям в размере 800 тысяч долларов на предприятии ежегодно перерабатывается до 170 тонн моточных нитей, которые идут на изготовление полотенец. Основная часть продукции будет отправлена на экспорт. В прошлом году в Маргилане в рамках Программы локализации реализовано 38 проектов.

Полностью

компьютеризирован

новый цех в ООО «Марфа Шерзод» Тутукульского района Каракалпакстана, где недавно был наложен выпуск ватина и волокна. Эти виды продукции широко используются в мебельном производстве и имеют хороший спрос, благодаря чему за сравнительно короткий срок объемы выпуска продукции достигли 130 миллионов сумов. Вскоре в ООО будет установлено оборудование стоимостью 110 тысяч долларов, что позволит освоить производство полипропиленовых мешков и создать 20 дополнительных рабочих мест.

Начинающие предприниматели

Джизакской области успешно реализуют свои бизнес-проекты при финансовой поддержке филиалов коммерческих банков. К примеру, выпускница Зардарского экономического колледжа Дилюна Эгамбердиева за счет банковского кредита в размере 3,1 миллиона сумов приобрела необходимое современное оборудование и открыла в предверии 8 Марта частное предприятие по пошиву национальной одежды. В целом только в минувшем году за счет развития малого бизнеса и частного предпринимательства в регионе были созданы сотни различных частных предприятий, где обрели работу свыше 30 тысяч человек.

Перспективный проект

по модернизации производства реализован в ООО «Жасур Камол», действующем в Гиждуванском районе Бухарской области. На эти цели израсходовано около одного миллиона долларов. В результате на предприятии, специализирующемся на изготовлении супровой бязи, существенно расширились объемы выпуска продукции, повысилось ее качество, а также организовано 15 рабочих мест.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

«ТАШАББУС-2014»

В выигрыше — инициативные

МНОГОЧИСЛЕННОСТЬ как участников, так и посетителей этого мероприятия не удивляла, ведь с каждым годом его популярность растет.

В Термезском спорткомплексе «Алпомиш» прошел областной этап смотра-конкурса «Ташаббус», в котором приняли участие лучшие предприниматели, фермеры и ремесленники региона.

Для них «Ташаббус» стал не только состязанием успешности деловых людей, но и прекрасным поводом для обмена опытом, налаживания партнерских отношений, продвижения продукции среди широкого круга потребителей.

Вот и на этот раз в зале, где конкурсанты разместили свои работы — готовые изделия, образцы сырья, фотостенды с изображением процесса производства и применяемых технологий — было многогодно.

У некоторых стендов было наиболее оживленно, что наглядно свидетельствовало не только о большом интересе к экспозиции, но и о востребованности представленной здесь продукции, причем многие посетители высказывали желание приобрести ее тут же, на выставке. Так было с изделиями, которые демонстрировались многопрофильными частными предприятиями «Само юлдузи Денов» Денауского и «Темур Малик» Шурчинского районов, фермерскими хозяйствами «Файз-Рамз» Байсунского и «Боги Аббос РЮС» Джаркурганского районов, ремесленниками Намом Каримовым из Ангора, джаркурганцем Дмитрием Инушиным, сарайским резчиком по дереву Баҳриддином Пардаевым, мастером из Шерабада Аваром Анваром Мусаевым.

2

2

«JOBFAIR-2014»

Приходи работать к нам

В нашей стране созданы все условия для трудоустройства выпускников колледжей

ОДНИМ из главных критериев эффективности социально-экономической политики является обеспечение занятости населения. Этот фактор рассматривается как ключевой, определяющий потенциал общества и его перспективы, поскольку жизненно важные потребности населения и его возможности реализуются именно в сфере занятости.

В осуществлении поставленных задач огромную роль играют кардинальные преобразования в экономике. В частности, создание благоприятных условий и предоставление льгот и преференций для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства, принятие ряда законодательных актов по защите частной собственности и прав собственников, формирование надежных условий и режима благоприятствования для иностранных инвесторов, постоянное совершенствование правовой и законодательной базы и необходимых условий для ведения бизнеса.

С целью обеспечения роста занятости, доходов и уровня жизни населения, а также эффективного использования имеющегося потенциала территории Республики и отраслей экономики по увеличению



спроса на рабочую силу на рынке труда, начиная с 2009 года в Узбекистане реализуются Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения.

Так, только в прошлом году свыше 900 тысяч жителей страны были трудоустроены и нашли свое предназначение в разных сферах деятельности.

Согласно Программе занятости населения в 2014 году предусматривается создание 983,6 тысячи рабочих мест. В текущем году в трудовую сферу вольется около 500 тысяч молодых людей — выпускников профессиональных колледжей, получивших специальность и навыки работы и готовых реализовать полученные знания в разных сферах деятельности.

На днях в НВК «Узэкскоцентр» состоялась очередная специализированная ярмарка вакансий «JobFair-2014».

Кроме того, новые тенденции в экономике, обусловленные модернизацией и диверсификацией экономики, требуют новых подходов на рынке труда. Теперь, чтобы молодые люди могли сориентироваться на рынке труда, сравнив условия работы в разных компаниях, для них организуются всевозможные ярмарки вакансий. Здесь не только можно ознакомиться с имеющимися вакансиями, но и получить подробную информацию от представителей разных предприятий об особенностях производства, условиях труда.

На днях в НВК «Узэкскоцентр» состоялась очередная специализированная ярмарка вакансий «JobFair-2014». Участниками мероприятия стали более 100 компаний. Среди них СП ООО «Узбекистан GTL», «ЛУКОЙЛ Узбекистан оперейтинг компания», ООО «Nestle Uzbekistan», СП ООО «Узэлектроаппарат — Электрощик» и другие. Посетителями ярмарки стали более десяти тысяч молодых людей.

Перед каждым стендом

работодателей была приведена исчерпывающая информация о деятельности предприятия, продукции и услугах, например, вакантных местах. Соискатели тут же заполняли анкеты и на месте могли побеседовать со специалистами, получить ответы на интересующие их вопросы.

2

2

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Повышать эффективность защиты прав потребителя

ВО МНОГИХ странах отмечали Всемирный день защиты прав потребителей. В Узбекистане эта дата также пользуется признанием, поскольку социально-экономические условия, сложившиеся в стране, характеризуются многообразием форм собственности, свободой предпринимательства и труда с учетом приоритетности прав потребителей.

Логическим началом формирования законодательства о потребительских правах в нашей стране стало принятие ряда законодательных и нормативно-правовых актов, охватывающих

широкий спектр взаимоотношений потребителей с производителями, продавцами продукции, исполнителями, оказывающими различные услуги.

2

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Поддержка активности молодежи

КОМИССИЕЙ по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан совместно с Генеральной прокуратурой, Центром среднего специального, профессионального образования и Ташкентским государственным юридическим университетом проведена встреча с учащимися юридических колледжей города Ташкента и академического лицея при Ташкентском государственном юридическом университете.

Встреча состоялась в рамках исполнения Программы Республики Узбекистан от 6 февраля 2014 года.

В мероприятии приняли участие руководители и преподаватели данных учебных заведений, ответ-

ственный

работники

средств

массовой

информации.

На заседании на тему «Подготовка высококвалифицированных юридических кадров — требования времени: учащимся разъяснены основы государственной молодежной политики, при этом особое внимание уделено реформам в системе юридического образования».

2

ВСЕНАРОДНЫЙ ХАШАР

Преображен облик городов и сел

КАК ТОЛЬКО теплые лучи солнца прогреют землю, жители страны наводят порядок на улицах, в махаллях, скверах, парках, стараясь придать городам и поселкам весеннюю свежесть, яркость красок.

Вот и в эти выходные

в «Махалла», его территориальные подразделения.

В день хашара не остались без внимания те, кто нуждается в особой заботе и поддержке. В городах и районах представители фонда посетили одиноких и престарелых граждан, малообеспеченных семей, которым оказали материальную помощь.

На эти цели было направлено более 3,5 миллиарда сумов, свыше 125 миллионов сумов из них — средства фонда «Махалла».

«Файз-Рамз» Байсунского и «Боги Аббос РЮС» Джаркурганского районов, фермерскими хозяйствами «Файз-Рамз» Байсунского и «Боги Аббос РЮС» Джаркурганского районов, ремесленниками Намом Каримовым из Ангора, джаркурганцем Дмитрием Инушиным, сарайским резчиком по дереву Баҳриддином Пардаевым, мастером из Шерабада Аваром Анваром Мусаевым.

В эти дни по доброй традиции в manyахаллях сдаются в эксплуатацию торговые, спортивно-оздоровительные сооружения и пункты бытового обслуживания. К примеру, в махалле в маҳаллях страна отремонтировано свыше 310 тысяч квадратных метров жилья.

В эти дни по доброй традиции в manyахаллях сдаются в эксплуатацию торговые, спортивно-оздоровительные сооружения и пункты бытового обслуживания. К примеру, в махалле в маҳаллях страна отремонтировано свыше 310 тысяч квадратных метров жилья.

Свой вклад во всенародный хашар внес фонд

4

АКЦИИ

Сделаем наш дом еще краше

В СТОЛИЦЕ состоялась экологическая акция, организованная в рамках исполнения постановления Президента Республики Узбекистан от 6 февраля 2014 года, которым была утверждена Программа дополнительных мероприятий, направленных на реализацию государственной молодежной политики в 2014 году.

В ней предусмотрено поднять на более высокий уровень работу по воспитанию гармонично развитого поколения, обладающего современными знаниями и высокой духовностью, умеющего ценить лучшие древние традиции народа. Поэтому символично, что акция прошла в дни, когда идет подготовка к достойной встрече Навруза.

С приподнятым настроением вышли на хашар представители Экологического движения Узбекистана, члены его депутатской группы в Законодательной палате Олий Мажлиса, активисты ОДМ «Камолот», студенты, работники средств массовой информации. Осуществлено посадка саженцев фруктовых и декоративных деревьев, проведена работа по расчистке и благоустройству территории аллеи вдоль канала Анкор площадью около 11 гектаров. Около 200 человек принял участие в мероприятии на территории аллеи вдоль канала Анкор.

Как сказал член депутатской группы от Экодвижения в Законодательной палате Олий Мажлиса Сергей Самойлов, ключевым фактором улучшения экологической обстановки становится повышение уровня экологической культуры населения, формирование у каждого человека чувства гражданской ответственности за бережное отнош

Обеспечить баланс интересов в обществе

1 А это в свою очередь позволит мобилизовать дополнительные ресурсы в реализацию общих задач, консолидировать общество вокруг общих целей.

По мнению нашей фракции, стабильность в обществе, его непосредственная заинтересованность в устойчивом социально-экономическом развитии страны послужит дальнейшему улучшению деловой среды, активизации предпринимательской инициативы, что в конечном счете приведет к повышению благосостояния людей, укреплению класса собственников.

У. ЖАЛМЕНОВ, член фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тиқлаши»:

Институт социального партнерства соответствует духу и менталитету нашего народа. Испокон веков при принятии важных решений учитывались мнения общественности, людей, пользующихся авторитетом у представителей различных социальных групп. С первых лет независимости в процессе демократических преобразований в нашей стране уделяется особое внимание учету интересов общественности.

При рассмотрении закона о фракционных заседаниях одним из важных моментов члены нашей фракции отметили, что участие общественности предусматривается также

на стадии разработки законопроектов и программ, ведь именно законами мы регламенируем нашу жизнь, а реализуем их принятием различных программ. Участие граждан в их разработке гарантирует всевременный учет интересов населения, а значит, эффективное исполнение.

Сегодня в условиях глобализации актуальной задачей является укрепление идей межнационального, межкультурного и гражданского согласия, возрождение и сохранение многовековых, традиционных духовно-нравственных и историко-культурных ценностей. Надо отметить, что заметный вклад в дело сохранения исторического и культурного наследия нашего народа вносят такие крупные общественные структуры, как «Хунарманд», «Олтин мерос», Центр духовности и просветительства и другие, национальные культурные центры. Несомненно, закрепление на законодательном уровне механизмов социального партнерства позволит еще более сплотить общество для продолжения данной работы на еще более высоком уровне. Это полностью соответствует программным целям и задачам нашей партии.

А. ЮНУСОВА, член фракции Народно-демократической партии Узбекистана:
— Предусмотренные проектом закона «О социальном парт-

нерстве» гарантии конструктивного диалога государства и общества, сотрудничества в реализации важнейших социальных программ будут способствовать осуществлению согласованной социально-экономической политики, более эффективному выявлению реальных нужд и потребностей различных социальных групп населения в принятии общественно значимых решений, в установлении общественного контроля за исполнением ими законов. Такое взаимодействие обеспечит адресность социальной политики и, что немаловажно, открытость и прозрачность в деятельности госорганов, социальную активность населения, а также более деятельное ответственное участие общественных структур в управлении делами государства и общества на правах равных партнеров.

Как было отмечено на заседании нижней палаты членами фракции НДПУ, о значении законопроекта в деле повышения благосостояния народа говорит тот факт, что в числе основных сфер приложения сил института социального партнерства определены социальная защита, повышение социальной активности населения, обеспечение занятости, охрана окружающей среды, здоровье населения и утверждение здорового образа жизни, формирование гармонично развитого и здорового

молодого поколения, защита материнства и детства, развитие науки, образования, информатизации, культуры и спорта, повышение правосознания и правовой культуры населения.

К. ХАМИДОВА, член фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат»:

— Рассматриваемый законопроект, по мнению членов фракции СДП «Адолат», будет способствовать укреплению демократических ценностей, повыше-нию роли гражданских институтов в осуществляемых преобразованиях, а значит, и повышению их ответственности за благосостояние народа.

В условиях демократических преобразований особую актуальность приобретает повышение правовой культуры населения. Законопроектом данное направление социального партнерства определено одним из основных. Также конкретизируются организационно-правовые механизмы взаимодействия государственных органов с ННО, формы и способы их участия в решении социально значимых проблем. Особое место в нем отведено поддержке институтов гражданского общества, в которой главную роль сыграет Парламентская комиссия по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных

некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан, а также общественные комиссии, создаваемые при органах представительной власти на местах.

О. АБДУГАНИЕВ, член депутатской группы от Экологического движения Узбекистана:

— Данний законопроект разработан на основе обобщения утвердившейся практики эффективного взаимодействия государственных органов с ННО. Мы имеем богатый опыт социального партнерства в сфере решения экологических проблем, охраны окружающей среды, где объединены усилия государственных организаций, предприятий, ННО, органов самоуправления граждан. С принятием законопроекта будет укреплена система правового регулирования в данной сфере. Самое главное, он создаст еще более благоприятные условия для вовлечения в решение общественно значимых задач, в том числе по охране окружающей среды, благоустройству территорий, рациональному использованию природных ресурсов, разных слоев населения, активных граждан, чувствующих сопричастность ко всему, что происходит вокруг.

Фирюза КУБАРЕВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

Партнеры в экологическом контроле

В СТОЛИЦЕ прошел семинар, посвященный современным принципам экологического контроля и новшествам в законодательстве данной сферы. Он был проведен Государственным комитетом по охране природы Узбекистана.

В работе семинара приняли участие депутаты, представители министерств и ведомств, промышленных предприятий, активисты Экологического движения Узбекистана, негосударственных некоммерческих организаций.

Несомненно, вопросы охраны окружающей среды и устойчивого природопользования требуют постоянного внимания общественности. В ходе мероприятия большое внимание уделяно разъяснению Закона «Об экологическом контроле», который вступил в силу 28 декабря 2013 года. Экологический контроль — это система государственных и общественных мер, направленных на предотвращение, выявление и пресечение нарушения требований законодательства в области охраны окружающей среды и рационального использования ресурсов, повышение эффективности природоохранной деятельности.

Участники мероприятия обменялись мнениями по вопросам охраны окружающей среды, роли экологического контроля за использованием природных ресурсов.

Динара ЮСУПОВА.

Дискуссии инвестициям на пользу

В БАНКОВСКО-ФИНАНСОВОЙ академии состоялось первое заседание дискуссионного клуба «Инвестиционный форум».

Оно было посвящено вопросам инвестиционного обеспечения предприятий реального сектора экономики и привлечению частных иностранных инвестиций.

Как отмечалось в ходе мероприятия, инвестиции играют важнейшую роль в реализации задач, определенных руководством страны для повышения конкурентоспособности экономики на основе диверсификации, модернизации, технического и технологического обновления. При этом подчеркивалось, что наряду с ростом внутренних инвестиций, в частности, за счет предприятий и населения, большое значение имеет привлечение в экономику страны зарубежного капитала, особенно прямых иностранных инвестиций. В минувшем году они составили 2,2 миллиарда

долларов, или свыше 72 процентов от общего объема иностранных инвестиций.

Участники дискуссионного клуба обсудили макроэкономические факторы формирования благоприятного инвестиционного климата в нашей республике, проблемы и пути расширения масштабов привлечения частных внутренних и иностранных инвестиций в реальный сектор экономики Узбекистана, активизация участия в этом процессе банков, лизинговых компаний и другие вопросы.

Кроме экспертов и аналитиков, в дискуссиях и обсуждении тем «Инвестиционного форума» приняли участие молодые научные исследователи и магистранты Банковско-финансовой академии.

Собир АЛИЕВ.

Приходи работать к нам

1 — Наша компания нашла свое место на внутреннем рынке страны, — говорит Феруза Дадажанова, сотрудник ООО «Экореп». — С каждым днем растет спрос на оконные и дверные профили из ПВХ. С учетом современного декора и архитектуры зданий наши дизайнеры предлагают потребителям продукцию, способную удовлетворить самый взыскательный вкус. А за счет расширения ассортимента создаем новые рабочие места. На нашем предприятии установлено передовое оборудование, что предполагает владение современными информационно-коммуникационными технологиями. С этим прекрасно справляется молодежь — выпускники профессиональных колледжей и вузов. Стремимся участвовать во всех ярмарках вакансий, подбирать из числа претендентов способных и целеустремленных юношей и девушек.

Нынче ведущие позиции на рынке труда занимают молодые кадры. Самостоятельно мыслящая, владеющая современными знаниями и широким видением молодежь способна взять на себя ответственность за будущее страны.

Дильдора РАУПОВА.

Поддержка активности молодежи

1 — На встрече особо отмечалось, что в стране осуществляется широкомасштабная работа по обеспечению активного участия молодежи в проводимых реформах, а также воспитанию высококвалифицированного, самостоятельно и свободно мыслящего, гармонично развитого поколения, владеющего современными научно-техническими достижениями.

В частности, было отмечено, что в Конституции Республики Узбекистан и законах вопросы социального становления и воспитания молодого поколения определены в качестве приоритетных направлений деятельности государства, при этом особое внимание уделяется обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждению совершаемых в

их среде правонарушений и преступлений.

Также участники встретились подробно проинформировали о деятельности органов прокуратуры, им была представлена возможность ознакомиться с экспозициями музея и спортивным комплексом Генеральной прокуратуры. Кроме того, участники получили информацию о деятельности Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и Республиканской межведомственной комиссии по противодействию торговле людьми.

В ходе встречи учащиеся получили ответы на интересующие их вопросы, а по итогам мероприятия самые активные из них были награждены памятными подарками.

Пресс-служба Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

В выигрыше — инициативные

1 — Экспертное жюри в составе специалистов и представителей общественных организаций и СМИ оценивало работы по многим критериям. Учитывались не только рентабельность производства или размеры прибыли, но и перспективность предприятия или индивидуального предпринимательства. Оценивались, в частности, возможности для создания новых рабочих мест, в том числе и для людей с ограниченными физическими возможностями, ориентированность на экспорт, инициативность и стремление к применению современных технологий, улучшению качества товара или услуг, участие в благотворительной работе и многое другое.

По итогам конкурса в номинации «Самый лучший ремесленник» победил Бахридин Пардаев из Сариасии. Самым лучшим предпринимателем назван руководитель частного



предприятия «Само юлдузи Денов» Денауского района Усмонали Абдувитов. А самым лучшим фермером признан руководитель фермерского хозяйства «Боги Аббос РЮС» Джаркурганского района Юсуф Рахмонов.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

Повышать эффективность защиты прав потребителя

1 — Так, Закон Республики Узбекистан «О защите прав потребителей» от 26 апреля 1996 года является одним из основных нормативно-правовых документов, обеспечивающих правовую основу защиты потребителей.

За прошедший 2013 год осуществлены меры по совершенствованию нормативно-правовой базы для развития в республике конкурентной среды, пресечения недобросовестной конкуренции на рынке товаров (работ, услуг), в сфере рекламы, недопущения неправомерных действий со стороны органов государственного управления и государственной власти на местах в отношении хозяйствующих субъектов, обеспечения в тесной координации с общественными структурами защиты законных интересов и прав потребителей. Так, за год в установленном порядке рассмотрены и даны заключения по более чем 20 проектам нормативно-правовых актов в сфере защиты прав потребителей.

Действенным механизмом повышения правовой культуры населения в области защиты потребительских прав является проведение широкой просветительской работы. Поэтому Госкомконкуренции в тесном сотрудничестве с институтами гражданского общества регулярно проводят различные семинары и «круглые столы», благодаря которым наблюдается увеличение количества конт-

ролей граждан в соответствии с соответствующие органы, что говорит о повышении потребительской культуры и активизации механизма общественного самоуправления.

Так, в минувшем году проведено более 240 семинаров, брифингов и «круглых столов», организовано около 1,3 тысячи выступлений по радио и телевидению, в печати и т. д. За этот же год в Госкомконкуренции и его территориальные органы поступило более 4,4 тысячи жалоб и заявлений от потребителей. Обращения поступали в письменной форме, по телефону доверия и через веб-порталы www.istemolchi.uz и www.potrebitel.uz, а также по правительственный порталу www.my.gov.uz. Из поступивших жалоб и обращений 59,1 процента приходится на коммунальную сферу, 19,4 процента — на торговлю и общественное питание, 9,7 процента — на сферу транспорта, услуг связи и коммуникации и 11,8 процента — на другие сферы.

Здесь следует отметить, что Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции осуществляет свою деятельность в тесном сотрудничестве с Федерацией обществ защиты прав потребителей Узбекистана, поскольку существенной

гарантией защиты прав и интересов потребителей является закрепление в законодательстве широких прав общественных объединений потребителей, позволяющих им реально участвовать в формировании потребительской политики.

Защита прав потребителей может быть эффективной только тогда, когда различные структуры, ответственные за качество и безопасность товаров и услуг, действуют в одной связке. Ведь, как показывает практика, и институты гражданского общества могут стать инициаторами процесса разработки, продвижения и реализации целевых программ защиты прав потребителей. Поэтому сегодня в основе нашей деятельности приоритет отдается сотрудничеству с различными организациями на основе социального партнерства.

Подводя итог, можно сказать, что сегодня в Узбекистане потребитель может отстоять свои права и законные интересы. В этом ему помогут как уполномоченные государственные структуры, стоящие на страже прав потребителей, так и общественные организации. Правовая защищенность потребителей становится еще одним элементом построения гражданского общества.

Дильшод АЗИМОВ, заместитель начальника управления Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции.



Содействие банка расширяет возможности

В ПРОЦЕССЕ последовательных реформ, осуществляющихся в годы независимости, особое внимание уделяется развитию малого бизнеса и частного предпринимательства. Руководством Узбекистана этому сектору отводится важная роль в решении задач повышения занятости и благосостояния населения республики, а также пополнения местных рынков товарами отечественного производства, увеличения экспортного потенциала страны. Исходя из этого, финансовая поддержка бизнес-идей субъектов предпринимательства является немаловажным фактором динамичного развития государства.

В частности, Национальным банком ведется активная работа по финансированию проектов за счет кредитных линий ряда зарубежных банков и международных финансовых институтов, внебюджетных фондов и собственных средств.

При выделении заемных средств в первую очередь учитывается как экономическая целесообразность, так и региональные потребности.

Одним из перспективных проектов Национального банка является финансирование ИП ООО «Valessio Cosmetics».

В нашей стране производство косметики развивается стабильно и все нарастающими темпами. Из года в год увеличивается доли косметики в общем объеме парфюмерно-косметического производства, направленного на насыщение рынка и удовлетворение спроса отечественных потребителей на эту продукцию.

Наше ИП ООО «Valessio Cosmetics» было создано в сентябре прошлого года. Финансовые вливания британ-

ской компании «Valessio Cosmetics» позволили арендовать производственный цех площадью около 460 квадратных метров и установить технологические линии по производству около 70 видов туалетного и хозяйственного мыла.

С целью приобретения производственного оборудования для расширения производства мыла и моющих средств мы обратились в Алмазарский филиал Национального банка. Рассмотрев в короткие сроки наши предложения и техноэкономические обоснования, НБУ нам был выдан кредит в размере 197 миллионов сумов. Выделенные средства помогли увеличить объемы производства готовой продукции, что, естественно, повлекло за собой и увеличение прибыли нашего предприятия. Также было создано 16 новых рабочих мест, и в настящее время на предприятии трудится более 30 человек, среди которых немало выпускников колледжей.

На сегодняшний день объем производства готовой продукции пред-

приятия составляет в ассортименте 24 тысячи тонн. Только за прошлый год было произведено продукции на общую сумму 176 миллионов сумов, получена чистая прибыль в размере около 42 миллионов сумов.

При производстве продукции наше предприятие использует только натуральные масла и экстракты, соответствующие мировым стандартам. На всех стадиях продукции, которая пользуется спросом у потребителей, проходит строгий контроль качества.

Коллектив нашего ООО «Valessio Cosmetics» с уверенностью смотрит в будущее. Квалифицированный персонал, закупленное благодаря банку передовое высокотехнологичное оборудование, а также сотрудничество с зарубежными партнерами обеспечивают устойчивые темпы производства. Поэтому в наших планах — увеличение объемов выпуска продукции, повышение эффективности труда, ввод дополнительных мощностей с освоением производства синтетических мыльных средств, а также освоение новых рынков сбыта. Это позволит обеспечить работой еще ряд столичных жителей. И мы благодарим Национальный банк за оказанное содействие, которое помогает нам активно развиваться.

Сайдолим КАМАЛОВ,
директор
ООО «Valessio Cosmetics».

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

**поздравляет жителей
Республики Узбекистан
с наступающим весенным
праздником Навруз и сообщает о вводе
в действие новых срочных вкладов
в национальной валюте:**

«ЗАНГОРИ ОЛОВ»

«ЁРКИН»

«ЧАШМА»

**МЫ СЧИТАЕМ СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННЫМИ
ЗА БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТЕХ, КТО ДОВЕРЯЕТ НАМ
УПРАВЛЕНИЕ СВОИМИ СБЕРЕЖЕНИЯМИ!**

Услуги лицензированы

**Дополнительная информация по телефонам:
(8-371) 234-14-14, 235-42-83**

или в любом отделении/филиале банка.

www.nbu.com

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ТЕНДЕР

Республика Узбекистан
Проект «Усовершенствование системы канализации г. Ташкента» № (UZB 0053)
Идентификационный номер — ИБР/МКТ/2014-04

1. Хокимият г. Ташкента получил финансирование по методу Истисна'а от ИБР для покрытия расходов, связанных с проектом «Усовершенствование системы канализации г. Ташкента», и намеревается использовать часть этого финансирования для выплат по контракту на покупку работ по строительству Каракамышского напорно-самотечного коллектора.

2. Департамент инвестиций хокимият г. Ташкента Республики Узбекистан настоящим приглашает право-мочных участников торгов представить свои запечатанные тендевые заявки на строительство коллектора протяженностью 7,5 км, диаметром 1 000 — 1 200 мм с насосной станцией.

3. Тендер будет проводиться по процедуре международных конкурсных торгов в соответствии с руководством по закупкам товаров и услуг с использованием финансирования Исламского банка развития и будет открыт для всех участников торгов из правомочных стран, как определено в руководстве.

4. Заинтересованные право-мочные участники торгов могут получить дополнительную информацию в офисе Группы реализации проекта и ознакомиться с тендевыми документами по нижеуказанному адресу с 14.00 до 17.00 ташкентского времени с понедельника по пятницу.

Государственное унитарное предприятие «Сувоз»,
Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент,
ул. Чехова, 2, комн. 218.
Телефон (+998 71) 252-19-29.
Факс: (+998 71) 252-19-29, 120-70-09.

Руководитель ГРП Дильшод Азизов.
Электронная почта: twwp2010@gmail.com

5. Полный комплект тендевых документов на английском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов после представления письменной заявки по нижеуказанному адресу и оплаты невозвращаемого комиссионного сбора на сумму 150 долл. США (сто пятьдесят долл. США) или в эквиваленте в узбекских сумах по официальному обменному курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Оплата должна быть осуществлена посредством прямого банковского перевода на один из следующих счетов Департамента инвестиций хокимият г. Ташкента:

- счет в долларах США 20410840804273915004;
- счет в узбекских сумах 20410000704273915004;
- код банка 00832;
- SWIFT — NBFAUZ2X.

Все банковские платежи и комиссационные сборы, относящиеся к банковскому переводу, должны быть произведены за счет участника торгов. Оплата кассовыми или банковскими чеками не принимается. Вся тендевная документация будет выслана авиапочтой или почтовой службой, а также тендевые документы могут быть выданы уполномоченному представителю участника торгов с 14.00 до 17.00 ташкентского времени по нижеуказанному адресу.

6. Тендевые заявки должны быть доставлены по нижеуказанному адресу не позднее 15.00 ташкентского времени 14 мая 2014 года. Все тендевые заявки должны сопровождаться тендевой гарантией на сумму 250 000 (двести пятьдесят тысяч) долл. США или в эквиваленте в свободно конвертируемой валюте.

7. Тендевые заявки будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые похлопают принять в этом участии, по нижеуказанному адресу в 15.30 ташкентского времени 14 мая 2014 года.

Адрес для подачи заявок:
Департамент инвестиций хокимият г. Ташкента,
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент,
проспект Амира Темура, 6, 2-й этаж, конференц-зал.
Телефон (+998 71) 252-19-29.
Факс (+998 71) 120-70-09.
Электронная почта: twwp2010@gmail.com

420A/231

**Вниманию организаций
и предприятий!**

Институт «Узтяжнефтегазхимпроект»

определенный в качестве генерального подрядчика по проведению проектных работ в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 6 ноября 2013 года № 300 «О мерах по финансовому оздоровлению теплоснабжающих и водоснабжающих организаций республики»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

на выбор проектной организации для разработки технико-технологической части ПТЭО и ТЭО проекта «Разработка схем развития и модернизации системы теплоснабжения в 28 крупных городах республики на 2014 — 2020 годы»

Выбор проектной организации для разработки технико-технологической части ПТЭО и ТЭО проекта разным городам будет проводиться по лотам:

- лот № 1 — по городу Самарканда;
- лот № 2 — по городу Каттакурган.

Стартовая цена заказчика указана в конкурсной документации.

Срок завершения работ — два месяца с даты заключения договора.

Приглашают заинтересованных юридических лиц принять участие в открытом одностадийном тендере без предварительного квалификационного отбора на выполнение технико-технологической части ПТЭО и ТЭО проекта.

Заказчик и организатор конкурсных торгов — институт «Узтяжнефтегазхимпроект».

Источник финансирования — собственные средства инициаторов разработки ПТЭО и ТЭО проекта.

Условия оплаты проектных работ: 15% — предоплата, 85% — после подписания акта выполненных работ.

В конкурсных торгах могут участвовать отечественные проектные организации, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях.

В конкурсных торгах предусмотрено участие только отечественных организаций.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, иметь опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, представить сведения

о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте (в процентах).

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), являющихся предметом конкурсных торгов, подлежит лицензированию, то в соответствии с законодательством к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке.

Не допускаются к участию в процедурах конкурсных торгов претенденты, находящиеся в стадии реорганизации (преобразования, выделения, разделения, присоединения, слияния), ликвидации или банкротства, находящиеся в процессе судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком и/или организатором, на имуществе которых наложен арест, а также имеющие непосредственную организационно-правовую или финансовую зависимость друг от друга, выраженную в форме актов учредительства, финансового участия, холдинга и других форм.

Все документы, необходимые для подготовки и подачи конкурсного предложения, отражены в инструкции для участников конкурсных торгов.

Конкурсную документацию по предмету торгов можно получить на безвозмездной основе в отделе подготовки и проведения тендевов института «Узтяжнефтегазхимпроект» по адресу:

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент,
проспект Мустакиллик, 66, комн. 105
(ориентир — станция метро Хамида Алимджана),
телефон (+99871) 237-11-32, факс (+99871) 237-54-32,
e-mail: tender@uzproject.uz с 9.00
до 18.00 до даты рассмотрения оферты.

Заявки на приобретение конкурсной документации направляются по вышеуказанному адресу с 9.00 до 18.00.

Оферты принимаются по вышеуказанному адресу с 9.00 до 18.00.

Последний срок представления оферты — по истечении 30 дней после опубликования объявления.

Дата вскрытия оферты — не позднее трех дней после истечения срока приема оферты.

416A/231

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Продление сроков представления тендевных предложений по тендевным торгам

на закупку товаров, работ и услуг в рамках реализации проекта

«Реконструкция и модернизация производства карбамида и аммиачной селитры в ОАО «Ферганаэзот»

В соответствии с решением межведомственной тендевной комиссии по закупке товаров, работ и услуг в рамках инвестиционных проектов, реализуемых в сфере геологии, ТЭК, химической, нефтехимической и металлургической промышленности от 13 марта 2014 года, сроки представления тендевных предложений по нижеуказанным тендевным торгам продлены:

1. Тендер № UTC-14/05 (Лот № 1) «Трубчатая печь конверсии метана I ступени — замена футеровки печи (свод, стены, полы печи и коллекторы)» (позиция № 107 Блок 1.2.) — до 15.00 ташкентского времени 2 апреля 2014 года.

2. Тендер № UTC-14/06 (Лот № 2) «Дымосос с приводом от паровой турбины с противодавлением, паровая турбина ПЦПЛ-700 — замена зубчатой пары с колесом Кертиса» (позиция № 121 А Блок 1.2.) — до 15.00 ташкентского времени 2 апреля 2014 года.

3. Тендер № UTC-14/07 (Лот № 3), в том числе:

- «Центробежный насос для подачи раствора МДЭ II потока на абсорбер — замена электродвигателя на паровую турбину GT-40 — замена запчастей паровой турбины (зубчатая пара с колесом Кертиса)» (позиция № 314 А Блок 3);
- «Центробежный насос для подачи раствора МДЭ II потока на абсорбер — замена электродвигателя на паровую турбину GT-40 — замена запчастей паровой турбины (зубчатая пара с колесом Кертиса)» (позиция № 314 А Блок 3);

- «Центробежный насос для подачи раствора МДЭ II потока на абсорбер — замена электродвигателя на паровую турбину GT-40 — замена запчастей паровой турбины (зубчатая пара с колесом Кертиса)» (позиция № 314 А Блок 3);
- «Центробежный насос для подачи раствора МДЭ II потока на абсорбер — замена электродвигателя на паровую турбину GT-40 — замена запчастей паровой турбины (зубчатая пара с колесом Кертиса)» (позиция № 314 А Блок 3);

<ul style="list

Преображая облик городов и сел



Фото: Гайдарова.

1 Здесь уделяется не меньшее внимание полноценному дому молодежи. Так, три года назад, благодаря финансовой поддержке Фонда развития детского спорта на территории махалли был возведен спортивный комплекс, в котором ныне занимаются более трехсот ребят. А в прошлом году появилось футбольное поле и четыре детские площадки. Немало новых объектов будет введено в строй в текущем году.

Впрочем, трудовой энтузиазм наблюдался во всех уголках страны. Свыше 837 тысяч жителей Каракалпакстана, среди которых более 500 тысяч учащихся общеобразовательных школ, академических лицей и колледжей, студентов вузов, молодых людей, недавно влившихся в трудовые коллективы, разбивали газоны, строительными рядами вдоль тротуаров сажали деревья.

— С большим удовольствием участвовали в

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТИЕ КОНКУРСНЫХ ТОРГИ

на выполнение строительного контракта по объектам

№	Наименование объекта	Стартовая стоимость объекта с НДС (сум.)	Стартовая стоимость объекта без НДС (сум.)	Срок завершения строительства (до)
Проект № 28. Строительство внутренних дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 28/1. Строительство внутренних дорог в махалле «Чакалья-1» ССГ «Ширинкунгирот» Янгибазарского района (0,563 км)	289 461,281	241 217,734	1.11.2014 г.
2.	Лот № 28/2. Строительство внутренних дорог в махалле «Чакалья-2» ССГ «Ширинкунгирот» Янгибазарского района (0,440 км)	227 525,344	189 604,454	1.11.2014 г.
3.	Лот № 28/3. Строительство внутренних дорог в махалле «Окорибошик» ССГ «Бошиборишик» Янгибазарского района (0,405 км)	213 999,074	178 332,562	1.11.2014 г.
4.	Лот № 28/4. Строительство внутренних дорог в ССГ «Коракош» Ханкинского района (0,529 км)	332 663,713	277 219,761	1.11.2014 г.
5.	Лот № 28/5. Строительство внутренних дорог в махалле «Ширин» ССГ «Олажа» Ханкинского района (0,376 км)	243 390,917	202 825,764	1.11.2014 г.
6.	Лот № 28/6. Строительство внутренних дорог в махалле «Пахтакор» ССГ «Кирк-ёни» Ханкинского района (0,836 км)	509 076,08	424 230,070	1.11.2014 г.
7.	Лот № 28/7. Строительство внутренних дорог в махалле «Тома» ССГ «Томадургидик» Ханкинского района (0,315 км)	202 311,181	168 592,651	1.11.2014 г.
8.	Лот № 28/8. Строительство внутренних дорог в махалле «Ёш куч» ССГ «Намуна» Ханкинского района (0,368 км)	225 138,867	187 615,723	1.11.2014 г.
9.	Лот № 28/9. Строительство внутренних дорог в махалле «Чакир» ССГ «Остана» Янгирийского района (1,178 км)	717 712,858	598 094,049	1.11.2014 г.
10.	Лот № 28/10. Строительство внутренних дорог в махалле «Обод-2» ССГ «Питнак» Хазараспского района (2,0 км)	1 168 586,270	973 821,892	1.11.2014 г.
11.	Лот № 28/11. Строительство внутренних дорог в махалле «Обод-1» ССГ «Питнак» Хазараспского района (0,306 км)	248 432,358	207 026,965	1.11.2014 г.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется Инженерной компанией «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области за счет средств Республиканского дорожного фонда.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.
Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:
Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон (8-371) 229-28-35.

409R/222

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-331.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 480. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877



На правах рекламы



XALQ BANKI

Народный банк приглашает предпринимателей к участию в конкурсе

Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан

с 14 марта 2014 года объявляет конкурс БИЗНЕС-ПРОЕКТОВ.

В конкурсе могут участвовать молодые предприниматели, женщины-предприниматели, а также руководители организаций малого бизнеса и частного предпринимательства.

Целями конкурса являются:

- поддержка и развитие предпринимательских инициатив;
- способствование достижению позитивных социальных изменений в обществе;
- улучшение качества жизни населения региона и людей, нуждающихся в особой поддержке для развития своих способностей;
- определение предприятий, практикующих инновационные подходы в своей деятельности и/или имеющих высокие финансовые показатели;
- информирование населения и предпринимательского сообщества о наилучших представителях бизнеса по отраслям деятельности, вошедшим в перечень номинаций конкурса.

Награждения:

Специальный сертификат, дающий право получения кредита на льготной основе, и памятные подарки.

Победители конкурса определяются

Между юридическими лицами в трех номинациях

- «Доверительный клиент»
- «Стремительное движение»
- «Клиент, имеющий хорошую кредитную историю»

Работы принимаются до 20 марта 2014 года.

Церемония награждения состоится 9 апреля 2014 года

на выставке «BANKEXPO-2014».

Телефон для справок (8-800) 200-00-55.

Услуги лицензированы

Уважаемые соотечественники!

БАНК «АСАКА» (ОАО)

**предлагает новые срочные вклады
в национальной и иностранной валюте**

«БАХОР 2014»

Начисленные проценты выдаются по истечении срока хранения.

«ФАЙЗЛИ 2014»

(в долларах США)

**Начисленные проценты выдаются по истечении срока хранения
в долларах США.**

**Также банк «Асака» (ОАО) предлагает на удобных условиях
в национальной валюте — 62 и в иностранной валюте — 30 видов вкладов.
Вклады можно открыть в любом филиале банка.**

Телефоны для справок: (8-371) 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

- | | |
|---------------------------------------|-------------------|
| 1. Ташкентский городской филиал | (8-371) 120-83-13 |
| 2. Автотранспортный филиал | (8-371) 120-39-95 |
| 3. Шайхантуркский филиал | (8-371) 140-39-36 |
| 4. Юнусабадский филиал | (8-371) 221-80-67 |
| 5. Сергелийский филиал | (8-371) 258-67-49 |
| 6. Ташкентский областной филиал | (8-371) 120-84-13 |
| 7. Андижанский областной филиал | (8-374) 224-40-96 |
| 8. Асакинский филиал | (8-374) 233-13-69 |
| 9. Фарҳадский филиал | (8-374) 226-97-53 |
| 10. Ферганский областной филиал | (8-373) 224-70-83 |
| 11. Маргиланский филиал | (8-373) 237-12-37 |
| 12. Алтыарыкский филиал | (8-373) 432-10-11 |
| 13. Кокандский филиал | (8-373) 552-61-04 |
| 14. Наманганский областной филиал | (8-369) 226-94-75 |
| 15. Навоийский областной филиал | (8-436) 223-54-32 |
| 16. Зарабшанский филиал | (8-436) 573-18-78 |
| 17. Бухарский областной филиал | (8-365) 223-71-94 |
| 18. Бухарский городской филиал | (8-365) 770-11-27 |
| 19. Самаркандинский областной филиал | (8-366) 231-08-86 |
| 20. Афросиабский филиал | (8-366) 221-77-56 |
| 21. Кашикадаргинский областной филиал | (8-375) 221-12-93 |
| 22. Сурхандаргинский областной филиал | (8-376) 770-82-12 |
| 23. Каракалпакский филиал | (8-361) 770-60-59 |
| 24. Хорезмский областной филиал | (8-362) 226-97-78 |
| 25. Сырдаргинский областной филиал | (8-367) 225-44-03 |
| 26. Джизакский областной филиал | (8-372) 226-43-11 |

ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЮТСЯ

ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

Услуги лицензированы

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

</